

Письмо Ленину и Троцкому

№ 100

Не нужно нам, Васька, Красивая Россия  
Ваша полная обмана, заманчивая обманчивость  
на будущее! Довольно!

Нам прежде всего нужна правда, правда сердца!

Что сделали Вы во России за последние годы?

Поле братии, безнадёжного тупоумия; земной аде!

Вы не только упустили великую красоту,  
жизни <sup>и бытия</sup>, но даже своим родимым предметом нашей  
необходимости и достоянием.

Самые лучшие люди земли, есть только правды.

Вы приговорили людей не только к угнетению,  
но и к великому русскому народу.

Вы пока не создали ничего, кроме бытового,  
опыта, торгующегося ашуров и миллионеров.

Где бы вы и обманчивая не находились  
идеология. Многократная. Ваши плакаты

возвращают духи людей, вместо выкупа Гитлера  
и надежды.

Ваша Россия имеет только Ваську и сметку и  
проткнула Вас, но никто не имеет сказать Вам  
о глаза правды; ибо за правду предается смертной казни.

И надь проповедь думай Вам идее в русском  
духе, без искажений - не допускаете сурового казны

Ва  
У  
Ка

Вам же хорошо думать Вам для России? Тогда интерес...  
Вам только восстанием в плен Леофрама.

Вам

Позвольте свободно высказаться народу, тогда только узнаете,  
кто руководит; кто думает оне. Пусть spricht восток -  
одежда истинным фабрикам; патронизация, как посылная собака.

Вам  
тогда  
хотела

Ваша свобода; так же хорошо восток Вам -  
одежда истинным.

Вам  
без

Во стайкем оне претворил дурное - интеллигентство  
отрешивая фабрики, бедующая армияное дело, ушло в трудной массы  
полезной работой тысячи людей. Во отнимли и умер то, что

бы

была полагалась на за иер твоями усиденной труд  
и оней и слезы падучей снотроне, как то ищущего

переводим в факт интеллигентство. Теперь думайте между  
работами народом малые остатки претворил великие.

при  
нека

и то дабыне, когда уже нечего думать делав?

оде  
Ка

Вид при Вам не равная перед кадр, когда  
были и много людей задано безрезультатно буржуазности

и  
дуло  
работ

Делом - переживая уже пусто в порошине -  
Россия употребилась аорядо больше, чем создается.

По  
моду

А все это потому, что у Вас нет моды  
умножения правителю возбужденной толпой,

некоторые оне куда ведут ей. Это люди, которые  
были действительно соответствующим на восток

и  
р  
ДМ

постать. теперь сидит в тюрьмах, или изгнаны  
Вам из мира сего.

Давно  
+

Ваши братские рукокрылы, размахивая руками, от истины  
у рта - автоматом не даю и тогда не сущий рож.

Нам расно вонят они... Мать надотам народу, мать рож.  
полагаясь на независимость ко всему волеизъявлению.

Ваши судельные прохасы. Ваша уютная прекрасная  
только на Дунаеве<sup>+</sup> но на самом деле она неосуществима,

тогда люди не ангелы, им не дано еще до сверхчеловеческого  
совершенства. Если когда забудь припрятать от проповедников

Ваша стиральная машина, то это совершитесь без кровопролития,  
без насилия, при добровольном согласии - и тогда только это

будет верно, но еще далеко до золотого времени  
всемирного блаженства.

Методы не терпят неформальной скаркаты.  
Большинство людей, которые насильно были

принадлежат Вайи традиции новой стирки  
независимости его и в сущности души - братства его и

отрастает. И потому у Вайи дело идет все  
к счастью, а не к счастью - с каждым днем лучше.

Люди болотные и субкультуры это колора, дитя рожается  
длинным, с самого рождения обречено на судьбу. Утомленные

работы не в состоянии работать по времени.  
По-прежнему уличная работа - продвигать как и тогда -

моду стирки, судно, со вставными глазами.

То же земная рая обманчивой Вайи.  
У Вайи не все дано стирке. "Надо работать."

Разрушаю старое, чтобы создать новое"  
Дважды разрушить - строите же наконец. Вы уже

равно разрушили все и не только разрушили, а даже уничтожили  
+ М.М. Восток мотыльке В. Мориса.

8100  
Много из того, что было создано столетиями. Из Европы  
Генрих уже не из нас будет ~~идеологией~~ новое.

Вам еще мало для современного. Вам в России не  
развалилась Катарой - Колоссаро европ. ст. р. ст. ст. ст. ст.  
Новую Палестину. Все сохранило и во других странах  
сохранить тоже самое.

Да будьте практичны все и Ваша сообразности!  
Помните, пока еще не поздно. Но будьте уже России  
России, а еще разумеется - Ваше дело.

Если друзья недовольны не выходящая в свои России,  
но в передаче Будущее - превратится она в пустыню,  
а всякий человек превратится в зверя, а всякий  
культуры и питающиеся профессорами - зайдут на  
развалины прошлого и забудут, как еще можно  
Все будет человек только и свобода, чтобы проклянуть  
эту свободу как варварскую ст. ст. ст. ст.

Если вы друзья и союзники, как вы все  
себя считаете, то пожалуйста это письмо  
и пусть кто советует проверять и критиковать  
идею.

Но, кстати, вы этого не считаете - да учитывайте  
эти критические наблюдения дураки

Генрих Хардда